

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впечатляющая суббота

Было обычное субботнее утро, нужно было на работу, не хотя встав и посмотрев в окно растянулся в улыбке от того, что солнечные лучи проникали в комнату, на улице шелестели деревья и пели птицы.

— До чего прекрасный день! — воскликнул я.

Как обычно я начал свой день с пробежки по району, пробежал вдоль ограды детского сада, повернул в небольшой сквер — воздух там великолепный, смешанный, лиственные и хвойные деревья высажены островками. Эти ароматы просыпающейся природы, капли росы на траве, они словно текут и смешиваются друг с другом... Вернувшись принял душ, совсем недавно начал практиковать контрастный душ, еще к нему не привык и это дается не совсем налегке и радости от горячей и следом ледяной воды пока особо не испытываю. Дальше все как по расписанию, завтрак, сборы, уборка кровати и маршрутка, душная, порой даже не выносимо душная — что хочется просто выпрыгнуть в окно. Пассажиры стараются при малейшем дуновении поймать глоток свежего воздуха.

На одной из остановок в окно я заметил симпатичную не высокую девушку, что привлекло, даже не привлекло а можно сказать взбудоражило и заставило забыть о душном воздухе или вернее его отсутствии, так это ее формы. Они скользнули в окнах и предвещали наслаждение. Зайдя в автобус она прошла по салону. Все внимание было приковано к ней, это была не высокая девушка лет 22, в топике под которым явно виднелся лиф с размером груди 3 или даже 3.5, ее грудь просто таки брала на абордаж мое сознание. Так же на удивление была и талия, и бедра, бедра были не пухлые, она была подтянута и попка была как шарик, круглая и аппетитная, повернувшись боком ко мне, я разглядел что ее джинсовые шорты прикрывают где-то на два трети. Попка буквально выпирала и не помещалась в них, легкий загар, ахх как это цепляло, изучая ее далее у неё оказались маникюр настоящей бестии, длинные и ногти заостренные на конце. Я наслаждался этим видом и все-таки нехотя предложил её присесть, она одарила меня своей прелестной улыбкой и поблагодарила нежным голосом. Плюс правда был и свой, я поменяв свое положение к ней оказался выше и мой взгляд провалился в ее грудь, эти прелестные округлости то и дело подпрыгивали на кочках, горячая грудь покрывалась капельками пота которые так сексуально на ней держались.

Моя фантазия буквально тут же улетела вместе с ней, руки ощущали касание ее грудей, они буквально их придерживали и при подпрыгивании грудь опускалась в ладони которые тут же ее ловили и немного сжимали и так раз за разом. Она улыбалась наблюдая за тем как я их ловлю и игриво немного хихикала... Эта фантазия не могла остаться незамеченной, организм мгновенно отреагировал на такую игру воображения и мой член настолько возбудился, что стало даже немного больно, бугорок на брюках вырос и я как мог прижал его к боковинке сидения. Теперь появилась другая проблема, как с этим быть. Я один стою, в походе, в моей голове промелькнула мысль, что пассажиры явно это заметят и подумают — «вот же извращенец, похотливый мужлан». Эта мысль меня правда не сильно то и остудила, скажем так, сознание начала проясняться и кроме груди девушки я снова вернулся в реальность и только сейчас заметил что она улыбаясь ловит мой взгляд который столько времени просто «просидел» между ее прекрасных округлых грудок.

Я не знаю какого я был цвета, но явно не природного для нормального человека, душный

автобус, мысли о том как ловлю ее прыгающие груди и вот еще и ощущение того, что я «спалился» как малолетка. Она то и дело поглядывала и мы ловили взгляды друг друга, я пытался но даже когда любовался ее прекрасными серыми глазами во время подпрыгивания автобуса глаза погружались между грудей вместе с осознанием того что это большие мягкие и горячие груди, что они могут оказаться в моих руках, что они принесут наслаждение и «пусть весь мир подождет». Мы переглядывались и улыбались... я пытался придумать что сказать но в оглоу лезли мысли уже более пошлые, мои руки уже обхватывали ее грудь под маечкой, большие розовые соски уже торчали и откинув лиф я их жадно мял, перебирал пальцами и немного крутил. Она сидела у меня на коленях и откинув голову томно дышала, нежные волосы терлись о мое лицо и я вдыхал их аромат. Ощущал трепет ее прижавшегося тела к моей груди и как округлая упругая попка зажимает мой твердый и пылающий член. Я наклонился и начал целовать ее оголенные топом плечики и шейку оставляя горячие поцелуи на этом пылающем теле, с ее губ срывались томные вздохи и тяжелое дыхание. Руки опустившись назад поглаживали мои бока и ногти скользили по открывающемуся от поднятой рубашки ребрам. Острые ногти придавали особой пикантности, немного царапающие и пробуждающие каждую клеточку организма там где они проходили. По телу пробежала дрожь и я тяжело выдохнул — но это оказалось уже наяву. Мой вздох услышали окружающие пассажиры, которым нечем было дышать и я ничего другого не придумал — как сделать вид что нечем дышать, люк закрыт, свежего воздуха нет и я оочень по этому поводу переживаю.

Но блаженная улыбка девушки и грудь которая поднималась довольно высоко и все чаще наталкивала на мысль — что она все понимает и ей и самой не сладко.к своим устам, нежные губы порхают на моих, нежность перерастает в страсть и шорты буквально слетают с нее, следом опускаю уже влажные стринги и моя ладонь пробегая между упругих ягодиц ощущает трепет и жар, как она их напрягает и расслабляет, оказывается на своем влажном бутоне, его лепестки открыты и с них стекает нектар. Пальцы сделали несколько кругов вокруг них и прижались плотно ладонью сделав несколько продольных движений плотно их зажав. Проникают между ними и она начинает стонать, открыв из под капюшона клитор который уже торчит и требует ласк, он горит от возбуждения нежно прикасаюсь к нему она взвизгивает и даже подается вперед от того что возбужденная плоть ощутила палец, но затем снова подается назад и уже сама трется им по пальцам. Темп ускоряется, пальцы скользят между губок ее извергающей соки киски и тонут в них, она громко стонет и от этих стонов я возбуждаюсь все сильнее. Подхожу сзади и горячая головка скользнула в ее плоть, стенки ее киски плотно и жарко встретили вторжение и открывшись оттуда хлынул сок, он обильно смазал весь член, головка стала блестеть от ее смазки, ствол был покрыт вязкой жидкостью и часть ее даже скапывала с моего паха на пол автобуса, он качнулся и ее грудь выпрыгнула из топик, а затем и лифа. Мои руки тут же их поймали и крепко, ненасытно начали мять, тереть, агрррр прохрипел я и поцеловал стонущие от удовольствия уста девушки.

И тут же вогнал член в ее влажную девочку, она выгнулась и громкий стон прокатился по маршрутке, это был стон из глубины, она закинула голову назад и выдала еще один стон но уже более тихий, это выглядело как будто волчица воет на луну но только, это был не вой и стон наслаждения и блаженства задевающий все уголки грешной души стоящего и вонзающего в нее сзади самца. Член которого уже во всю вталкивался в нее, головка касалась и буквально таранила ее матку, растягивала тугую плоть ее бутона из которой вытекала

обильная смазка. Сжатые груди качались в такт толчкам и зажатые пальцами соски оттягивались и от чего на даже немного визжала. Девушка пыталась что то говорить но получалось неразборчивое бормотание и тряска тела, дрожь от волн наслаждения которые накатывали на ее тело росла и все чаще проявлялась, она долго не выдержав начала бурно извергаться и ее плоть пульсировала и бешенном сжимала поршень который в бешеном темпе ее таранил и наполнял.

Девушка быстро качалась держась за спинку сиденья и крутя головой в экстазе мотыляла из стороны в сторону волосами которые то и дело покрывали мое лицо. Видя как эта попка бешенно скачет и как член по почти полностью показывается и в миг пропадает где то на половину в ней, ощущая ее пульсацию уже готов выстелить горячим семенем. Еще несколько толчков и опустив ослабевшее тело девушки на сиденье обхватываю член рукой и делая несколько движений из багровой головки ей на шикарную грудь выплескивается, даже вернее бьет первая порция семени, она накрывает одну грудь и часть семени прокатывается между грудями. Она их сводит вместе одновременно приходя в себя, глядя в ее глаза видна пелена и блаженство, она еще не осознает что происходит и что произошло. Порция за порцией ее орошают, груди между ними, часть семени попала на розовый сосок и покрыла его ореол. Это все сопровождается моим рычанием и стоном, я как похотливое животное сжимая член прикрываю глаза и у меня все плывет и ноги уже начинают не слушаться. Я нависаю над ней упершись ладонью свободной руки в окно автобуса. Головка скользнула между грудями и нежно в них пропала. Это было дьявольски больно... но я не мог без этого уйти. Я замер с закрытыми глазами...

Открыв глаза я увидел себя в запотевшем зеркале, силуэт, я стоял опершись на локоть к стене в туалете на работе. Скапывали последние капли семени в раковину, рука его плотно сжимала и он терял свою твердость. Ощущалось тяжелое дыхание, бешенное сердцебиение и слабость во рту пересохло и язык прилипал к небу. Я и не заметил как там оказался, открыв воду я умылся и привел себя в порядок. Немного по стоял под краном намачивая затылок от чего взгляд стал ясным, поднялся и глядя в зеркало я улыбнулся:

— Прекрасное утро, надеюсь я еще тебя увижу, — образу девушки выходящей из автобуса и трущимися друг о дружку половиками ее сладкой попки, как два фрукта, таких желанных и предвкушающих подарить наслаждение еще на долго засел в моем сознании.